Către: MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
În atenţia: D-lui ministru Sorin Mihai CÎMPEANU
Referitor la: solicitare în baza Legii nr.544/2001
Email: asociatiascultaviata@gmail.com 

Sibiu
18.09.2015
Stimate domnule ministru,
Prin prezenta formulăm o cerere în baza Legii privind liberul acces la informaţiile de interes public (544/2001). 

Dorim să primim următoarele informaţii care privesc activităţile Ministerului Sănătății, conform dispoziţiilor art. 2 alin. b) din Legea nr.544/2001, respectiv :
· dacă există norme metodologice de aplicare a prevederilor art. 129 alin 7 din Lg. 272/2004 republicata, art. 51 alin. 2 din Lg. 1/2011 actualizata, art. 26 alin 1 din Ordinul MECTS nr. 5574/07.10.2011 și HG 904/2014, in fapt privind procedura de solicitare și asigurare a alocației de hrană și drepturilor la îmbrăcăminte, încălţăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural-sportive, pentru copiii și tinerii cu cerințe educaționale speciale şcolarizaţi în învăţământul special sau de masă, inclusiv instituțiile responsabile de implementarea acestor prevederi legale și în caz afirmativ sa ni le puneți la dispoziție în format electronic, la adresa de email indicată în prezenta cerere; 
· dacă alocația de hrana și cheltuielile aferente drepturilor la îmbrăcăminte, încălţăminte, materiale igienico-sanitare, rechizite/manuale, jucării, transport, materiale cultural-sportive, prevăzute în actele normative mai sus indicate se acordă și pentru copiii și tinerii cu cerințe educaționale speciale şcolarizaţi în unităţile private de învăţământ special sau de masă, și în caz afirmativ în ce condiții;
· modul de acordare a acordației zilnice de hrană, respectiv dacă se acordă doar pentru zilele cu prezență efectivă la școală a copiilor/elevilor/tinerilor cu cerințe educaționale speciale sau inclusiv sambata, duminica și în vacanță;
Conform art. 20, alin.4 din Hotărârea Guvernului nr.123 din 7 februarie 2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, ,,cererile formulate în scris, pe suport de hârtie sau pe suport electronic (e-mail), inclusiv cele prevăzute la alin.(3), se înregistrează la structurile sau la persoanele responsabile de informarea publică directă, care eliberează solicitantului o confirmare scrisă conţinând data şi numărul de înregistrare a cererii”.

Dorim ca data şi numărul de înregistrare a cererii, precum şi informaţiile solicitate să ne fie furnizate în format electronic, la următoarea adresă de e-mail: asociatiaascultaviata@gmail.com. 

Vă mulţumim pentru solicitudine,
Numele şi prenumele petentului: Toni Mihail BOGDAN
Funcţia : preşedinte

Organizaţia: Asociaţia persoanelor cu deficienţe de auz “ASCULTĂ VIAŢA !”

Adresa: Sibiu, şos. Alba Iulia, nr. 55, bl. 7, sc. A, ap. 14
Telefon: 0728.855.918; Fax: -
Email: asociatiaascultaviata@gmail.com; www.ascultaviata.ro 


